Errata for 2006 Uniform Plumbing Code – 2nd printing Soft Cover

The following is a list of changes that we found after the second printing of the 2006 Uniform Plumbing Code. These changes may or may not apply to your code book. However, we do encourage you to check your code book with this list to ensure that all changes are updated. Thank you.

Page vi Tentative Interim Amendment (TIA): Please add Section 507.8 to the list. It should read, "Section 507.8 – This Tentative Interim Amendment (TIA) was issued on December 7, 2005."

Chapter 5

Section 507.8 Louvers Grilles and Screens: Remove the bar on the left and replace it with TIA. The section should now look like the following:

TIA 507.8 Louvers Grilles and Screens.

Chapter 6

Section 604.3: The correct ASTM reference should read ASTM *B88* Seamless Copper Water Tube as listed in Table 14-1.

Section 603.2.5 Pressure Vacuum Breaker Backflow Prevention Assembly (DC): The last sentence of the paragraph should read, "This device shall be installed *indoors* only if provisions for spillage are provided."

Chapter 12

Section 1209.5.4.2: Revise Reference ASTM D2513 to read ASTM F1973.

Section 1211.6 Gas Pipe Turns: Revise this section to read, "Changes in direction of gas pipe shall be made by the use of fittings *or* factory bends. [NFPA 54:7.5]

Section 1214.2.5: Revise paragraph to read, "Where the piping system is connected...such appliances and equipment shall be isolated from the piping system by closing the individual appliance equipment shutoff valves."

Section 1214.5.3 Test for Leakage: Delete "tested" and replace it with "checked". The paragraph should now read, "...the piping system shall be *checked* for leakage."

Table 12-32 Schedule 40 Metallic Pipe:

The Inlet Pressure and Pressure Drop should be 11.0 in w.c. and 0.5 in w.c. respectively.